

«Помнит сердце, не забудет никогда»

10.03 2015г. в МБОУ Школе №3 г.о. Самара состоялся концерт для ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла Промышленного района, приуроченный к вручению юбилейных медалей.

Старшеклассники с георгиевскими ленточками на груди торжественно встречали почетных гостей на крыльце школы. Представители Администрации Промышленного района г.о. Самара вручили ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла юбилейные награды.

В завершение праздничного мероприятия творческие коллективы школы подарили гостям концерт «Помнит сердце, не забудет никогда». Со сцены звучали песни о войне «Алеша», «У деревни Крюково», «Москвичи», которые исполнили солисты студии эстрадного вокала «Гармония» и ВИА «Бард-вокал». Участники танцевального коллектива «Озорные ритмы» станцевали веселые народные танцы «Уморилась», «Кружилиха». Закончился концерт театральной зарисовкой «Майский вальс». Со слезами на глазах и словами благодарности выходили из зала наши гости - и это было самым драгоценным подарком ученикам и педагогам самарской школы №3.

**Пак В.В.,
заместитель директора
по воспитательной работе
МБОУ СОШ №3 г.о. Самара**

